



**ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО
ПЕРВОГО ЗАМЕСТИТЕЛЯ МИНИСТРА ОБРАЗОВАНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
УЧАСТНИКАМ III МЕЖДУНАРОДНОЙ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
И. А. СТАРОВОЙТОВОЙ**

Добрый день, уважаемые коллеги!

От имени Министерства образования приветствую всех участников конференции. Позвольте отметить, что естественнонаучное и математическое образование является одной из сфер стратегических интересов нашего государства, поскольку именно знания фундаментальных наук способствуют формированию будущих специалистов науки и производства.

Конференция охватывает достаточно широкий спектр направлений. Это и вопросы в сфере развития естественно-математического образования, и подготовка кадров, и повышение квалификации педагогов, и работа в учреждениях образования. Нам всем вместе необходимо активизировать профориентационную работу. Это вопрос не только этого года, но и следующих. В данном направлении на уровне Министерства образования определенные решения уже приняты. В следующем году – и это уже внесено в новые правила приема на следующий год – у нас будут проводиться университетские олимпиады. Это так называемые предметные олимпиады, результатом которых станет поступление ребят в высшие учебные заведения нашей страны. Одновременно с этим отмечу, что реализуется работа Национального детского технопарка, среди направлений деятельности которого есть и естественнонаучный цикл. Сейчас отработывается порядок приема ребят, результативно окончивших обучение в Национальном детском технопарке, в высшие учебные заведения.

Были приняты и иные решения. Это вопросы сетевого взаимодействия организаций и учреждений. Причем сетевое взаимодействие будет реализовываться между учреждениями образования от школьной скамьи до высших учебных заведений. Каждый сможет найти для себя новые уникальные инновационные формы взаимодействия, которые в дальнейшем будут результативны.

Хочу отметить, что и в системе повышения квалификации нам есть над чем работать. Мы должны работать по запросу. Мы должны видеть, анализировать те проблемные моменты, которые возникают в определенной области. В системе повышения квалификации должна быть продемонстрирована работа лучших педагогов, лучший опыт. И конечно, нам надо думать об укреплении кафедр институтов развития образования. Там должны быть специалисты, кандидаты наук, доктора наук, которые имеют, с одной стороны, практический опыт работы в учреждениях образования, а с другой – опыт научного исследования и научную степень. Таких уникальных специалистов мы должны с вами возвращать, привлекать их в институты развития образования.

Я уверена, что предстоящая конференция станет связующим звеном учреждений, организаций, педагогов, методических служб, кафедр университетов и институтов развития образования. В таком взаимодействии вы найдете новые подходы, новые стратегические решения, которые будут достаточно эффективны. Наш общий результат – это, конечно же, наши ребята, их качественная подготовка и те высокоподготовленные специалисты, которые затем придут на предприятия и в организации нашей страны.

Всем участникам конференции я желаю эффективной работы, желаю удовлетворения от этой работы и новых интересных идей, которые вы затем будете внедрять в своих учреждениях, реализовывать, возможно, в своих собственных изысканиях, в собственных научных исследованиях. Со стороны Министерства образования мы всегда поддерживали и будем поддерживать эти направления работы.

Желаю всем удачи и успехов!